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Tpr xpasea Ilerpa I 6p. 2 — 4

BPOJ : XV-23-501-cn/2013

ITarueso, 02.07.2013.

MECEYHU M3BEIITAJ
CUCTEMA 3A KOHTHHYAJIHO IIPAREIBE AEPO3AT'ABEIbA 3A
JYH 2013. TOAMHE

Cucrem 3a koHTHHyanHO mpaheme aeposzaraljema oOyxBaTa TpH MepHa MecTa y
[TanueBy: Ilapa Jlymana, Barporacuu mom u BojnoBuiia u yerBpro MepHo Mecto CtapueBo y
CrapueBy, ca 1eHTpoM 3a mnpaheme y CekperapujaTy 3a 3alllTHTy JXHBOTHE cpeauHe I 'pajcke

ympase rpazaa [lanuesa.
VY u3BemTajy je 3a CBaKO MEPHO MECTO JaT TabeJapHH Mperie] NoAaTaka i XHUCTOrpaMu

cpeamux 24-4acOBHUX KOHIICHTpAIHja.

MEpHO M€CTO 11apa maHa

Cranuiia je WCKJbyYe€HAa U3 TEXHWYKUX pas3nora. HakoH TmocTraBjhama HOBOT
CIICITH]aTM30BAaHOT KOHTEjHEPA CTaHUIIa he OUTH TTOHOBO YKJbYUeHA.

MepHo MecTo BaTporacHu nom

»  Cymmnop muokcun (SO,) - 6e3 npekopaduemsa ['B (249) u I'B (1)
I'B (244) =125 pg/m*; I'B (14) =350 pg/m’
Ykymnan 0poj (24 4.) mepema 30;
Cpenma MeceuHa KoHuentpamuja 1,3g/m’
Maxkcumanna 24-uacoBHa KOHIIEHTpanuja 5,8|ug/m’ usmepena 21.06.2013.

* Aot muokenn (NO,) - 06e3 npekopauema I'B (244) n
1 npexopademwe I'B (14) u 1 npexopaueme TB (14)
I'B (244) =85 pg/m*; T'B (11) = 150 pg/m*; TB (14) =210 pg/m3
IIpexopaueme I'B(14) je perucrposano 20. jyna 359,98 lg/m’ y nepuomy 07-08 yacosa kajaa
je npexopauena u TB(14)
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna KoHneHTpanuja 18,2 pg/m’
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KOHIIEHTpaMja 55,7 Ug/m’ usmepena 20.06.2013.

»  Bogonuk cyndpua (H>S) - 6e3 npekopadema ['B (244);
MK (244) =150 pg/m’
Ykynan 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna Konnenrpanuja 4,0 pg/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIEHTpanuja 8,6 g/m’ msmepena 11.06.2013.



Cycnennopane yectunie(PM10) - 6e3 mpekopadema I'B(244)
I'B (244) =50 pg/m*; TB (244) = 65 pug/m’;
Ykyman 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna KoHIeHTpanuja 22,2 pg/m’
Makcumaina 24-yacoBHa KOHIeHTpanuja 43,2 ug/m’ usmepena 20.06.2013.

CycnernoBane yectune(PM 2.5) -

I'B (Ir) =25 pg/m*; TB (Ir) = 29,3 pg/m’;
Ykynan 06poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KoHueHTpaiumja 15,9 pg/m’
Makcumanna 24-yacoBHa KoHienrpaiuja 30,25 pg/m’ usmepena 20.06.2013.
Toguiima KoHneHTpanuja 37,3ug/m’

Cycnennoane gecturie (PM 1.0)* -

VYxynan 6poj (24 4.) mepema 30

Cpenma Meceuna KoHneHrtpanuja 13,4pg/m’

Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIEHTpanurja 25,3 Ug/m’ uzmepena 20.06.2013.

MepHO MecTo BojaoBuna

Cymmop muokenp (SO,) - 0e3 npexopauema ['B (244) u I'B (19)
['B (24u) =125 pg/m*; I'B (11) =350 pg/m’
VYxynan 6poj (24 4.) mepema 30;
Cpenma Meceuna KoHnenrpanuja 1,95ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIIEHTpanuja 6,7 g/m’ usmepena 21.06.2013.

B, T, X
benszen (B)

I'B(lr) =5 pg/m* u TB=6,5 ug/m’ Ha roguuimeM HUBOY
Ykyman 6poj (24 4.) mepema 28
Cpenma Meceuna konnenrtpanuja 0,98 ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIEHTpanuja 2,96 g/m* nzmepena 21.06.2013.
Toaumima KoHIeHTpauja 2,9 hg/m’.

Tomyer (T) - 6e3 mpekopauema ['B (7 nana)
I'B (7nana) = 0,26 mg/m’
VYkynan 6poj (24 4.) Mmepema 28
Cpenma Meceuna konrenrpanuja 0,93ug/m’
Maxkcumanna 24-4acoBHa KOHIEHTpanuja 3,6 lg/m® usmepena 18.06.2013.

Kemmren (X)*

Ykynan 0poj (24 4.) mepema 28

Cpenma Meceuna KoHnenTpanuja 0,3g/m’

Maxkcumanna 24-4acoBHa KoHIeHTpanrja 1,2g/m® usmepena 18.06.2013.



+ CycnieamoBane yectuiie(PM10) - 6e3 mpexopauema I'B(244)
I'B (244) =50 pg/m’; TB (244) = 65 pg/m’;
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma Meceuna KOHIEeHTpanyja 22,5 pg/m’
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KoHLeHTpanuja 44,6 pg/m’ usmepena 21.06.2013.

MepHO MecTo CTapuyeBo

»  Cymmnop muokcun (SO,) - 6e3 npekopauewma ['B (249) u I'B (14)
I'B (244) =125 pg/m*; I'B (14) =350 pg/m’
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 30;
Cpenma Meceuna KoHientparuja 1,8 pg/m?
Maxkcumaina 24-4acoBHa KOHIEHTpaluja 5,61g/m’ usmepena 01.06.2013.

«  O3om (03)-
VYxymnan 0poj (24 4.) mepema 30;
Cpenma Meceuna KoHIeHTpanuja 12,2 pg/m’
MaxkcumMainHa 24-yacoBHa KOHLEHTpanuja 29,25ug/m’ usmepena 16.06.2013.

» Cycnennosane yectunie(PM10) - 2 npexopadema ['B(244); 6e3 npexopauema TB (244)
I'B (24u) =50 pg/m?*; TB (244) = 65 pg/m’;
[Ipexopauemwa I'B cy peructpoBana 20. u 21. jyHna
VYkyman 6poj (24 4.) mepema 30
Cpenma MeceuHa KoHneHTpanuja 17,6 pg/m’
Maxkcumanna 24-yacoBHa KoHLeHTpanuja 59,1 pg/m’® usmepena 20.06.2013.

HaIIOMCHC:

I'B - rpannuHa BpegHOCT mpomucaHa "YpeadooM o ycIoBUMa 32 MOHUTOPHHT U 3aXTeBHMa KBaJIUTETa Ba3ayxa"
("Cn.rnacuuk PC" 6p. 11/10 u 75/10)

TB - TonepanTHa BpegHOCT HponwmcaHa "YpeadoM o ycIoBHMa 32 MOHHTOPHHT M 3aXTE€BHMa KBaINTETa Ba3qyxa"
("Cn.rmacauk PC" 6p. 11/10 u 75/10)

- 3a cymnopauokcua I'B (Ir) = 50pg/m® , TB(244) ce He cMe IIPEKOPAuYMTH BHILE OJ 3 IyTa Y jeHO] KaJeHAapCKOj

roauHy, a 'B(14) HEe cMe ce mpekopadnuTH BUIIE 07 24 MyTa y jeHO]j KaJl. TOJHHU

- 3a yrybeH Monokcua I'B (1r) = 3mg/m’

- 33 IPU3EMHH O30H je MponucaHa YpenOdoM IHbaHa BPEAHOCT ( MAaKCHMaJHa JHEBHA OCMOYacOBHA CPellba
BPEIHOCT ) Koja u3nocu 120,0Ug/m’ u He cMe ce MPeKopaunTy y BUILE 011 25 JaHa [0 KAIEHIAPCKO] TOJUHH Y TOKY
TpH FOAMHE Mepemba.

- 3a azor auokcuy ['B(14) ce e cMe npekopaunt Buie oj 18 myra rogumme, [B(1r) = 40pg/m’

- 3a amonmjak I'B(1r) = 8jg/m’

-3a PM10 I'B (1r) = 40pg/m® , TB(24u) ce He cMe NPEKOPAYUTH BHILE 0/ 35 MyTa y jeIHOj KaJI. TOMHH

-3a PM2.5 B (Ir) = 25ug/m’ , Tonepantna Bpeanoct TB 3a 2013. roauny usnocu 29,3pg/m’

- 3a GeH3€eH MpoIKcaHa rpaHuyHa BpeaHocT I'B Koja u3HoCH 5 [lg/m’® Ha roAMIIIbEM HUBOY, TOJIEPaHTHA BpeaHoct TB
3a 2013. roguny usHOCH 6,5pg/m®

*I'B Huje nmpommcana "YpexooM o ycIIOBUMa 3a MOHUTOPHHT U 3axTeBnMa kBanurera Bazayxa" ("Ci.rimacHuk PC"

op. 11/10 n 75/10).

Meceunn wusBemrtaju Cuctema 3a KOHTHHyanmHO mpaheme aeposaraliema mpeseHTyjy ce Ha
WHTEPHET aJipeci WWW.Pancevo.rs

Cexpetap

Oumra lunosarg


http://www.sopancevo.org.yu/

[ PAOUYKHA TTPHKA3
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Vatrogasni dom H2S 1.6.2013 - 30.6.2013
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Vatrogasni Dom PM2.5 1.6.2013 - 30.6.2013
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Vatrogasni Dom PM10 1.6.2013 - 30.6.2013
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